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Ispitivanje svedok-oštećene Anđe Čičak 

 
Svedok poznaje optužene Vukšića i Strigića. U njihovu kuću su 17.10.1991. godine došla 
četvorica policajaca, među kojima je prepoznala optuženog Zorana Vukšića i Madžarca, a za 
jednog od njih čula je da se zove Hrnjak. Optuženi Slobodan Strigić nije bio među njima. 
Kako su kod kuće bila samo dvojica njenih sinova, rekli su im da popodne u policijsku 
stanicu dođu njen suprug Mate i trojica sinova na ispitivanje. Oko 16:00 časova, oni su svojim 
autom, plavim stojadinom, otišli u SUP Beli Manastir. Od tad nije imala vesti o njima. 
Krajem novembra njen dever Tomo Čičak je obavestio da je u policiji saznao da su tela Mate i 
trojice njihovih sinova pronađena na Sudaražu. 

 
Ispitivanje svedoka-oštećenog Paje Franjić 

 
Poznaje optužene Vukšića i Bertića. Radio je u Šumariji. Dana 28. ili 29. avgusta 1991. 
godine, policajci su ga priveli a od lovaca su pokupili oružje. Buha, poznat kao Džaja, lišio ga 
je slobode i predao Milanu Krivokući iz Jagodnjaka, koji ga je priveo u prostorije SUP-a Beli 
Manastir. Kada je ulazio u zgradu policije policajci su ga naterali da obriše noge o hrvatsku 
zastavu koja se nalazila na podu. U prostorijama za zadržavanje gde je bio zatvoren bilo je još 
desetak pritvorenih lica, takođe lokalnih meštana hrvatske nacionalnosti. Među njima je 
prepoznao Marka Tomića, Josića, Pavu Zemljaka, njegovog sina Vladu i Emila Ivanića. 
Njega je optuženi Zoran Vukšić jednom pretukao i to najpre palicom, a kasnije i nogama. 
Osim njega, tukli su ga i drugi policajci čija imena ne zna. Optuženi Vukšić i drugi policajci 
su njega i ostale pritvorenike terali da pevaju četničke pesme. Policajci su tukli i ostale 
pritvorenike, a najviše Pava Zemljaka koga su nekoliko puta vodili u hitnu pomoć. 
Maltretiranje zatvorenika najčešće se odvijalo noću, ali je bilo slučajeva da se to dešavalo i po 
danu. Sa optuženim Vukšićem je često dolazila i njegova tadašnja devojka, čije ime ne zna, 
koja ga je podstrekivala da tuče i maltretira zatvorenike rečima Udri ustašu! Udri ovog! U 
pritvoru je proveo desetak dana, posle toga polovina njih je razmenjena, dok su ostali pušteni. 
Pre razmene imao je razgovor sa Zdjelarevićem, koji mu je rekao da se smiri kako se ne bi 
ponovilo ono iz ćelije. 

 
Komentar:  
Svedoci su dali izjave putem video-konferencijske veze iz prostorija Županijskog suda u 
Osijeku.  

 


